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Свириденко очолить делегацію України на
конференції з відновлення у Гданську -
Зеленський туди не поїде
Прем'єр-міністр Юлія Свириденко поїде на Конференцію з
відновлення України у польскому Ґданську замість президента
Зеленського на тлі дипломатичного скандалу з Польщею

Антон Корж
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Свириденко поїде до Гданську

Прем'єр-міністр України Юлія Свириденко очолить українську
делегацію на Конференції з відновлення України (URC-2026), яка
відбудеться у польському Гданську 25-26 червня. Президент
Володимир Зеленський цього разу президент до Польщі не їде на тлі
гострого польсько-українського скандалу через орден Білого Орла.

Свириденко повідомила про це в соціальних мережах 23 червня. За
її словами, до складу української команди на конференції увійдуть
представники бізнесу, керівники державних компаній, представники
громад з усієї країни, а також урядовці й парламентарі.

"Перед нашою командою стоїть чітке завдання - досягти
конкретних домовленостей, які спрацюють на обороноздатність й
стійкість України та розширять економічне співробітництво з
партнерами. Очікуємо на підписання низки важливих угод з
міжнародними партнерами, зокрема щодо зміцнення нашої
енергетики", - зазначила вона.

За словами прем'єра, Україна "налаштована на конструктивне й
взаємовигідне партнерство в інтересах спільної європейської
безпеки, економічного розвитку та довгострокового процвітання".
Також Україна поважає партнерів, тому саме на принципі взаємної
поваги будуватиме з ними подальшу співпрацю.

Конференція у Гданську

Конференція з питань відновлення України (URC-2026) відбудеться у
Гданську 25-26 червня 2026 року за спільної організації Польщі та
України. Мета заходу - посилити міжнародну підтримку відбудови
країни, а також стимулювати інвестиції в український бізнес.

Конференція з відновлення України

Конференція з відновлення України

Захід зосередиться на секторах, які найбільше постраждали від
російської агресії: енергетиці, критичній інфраструктурі та
логістиці. Очікується участь близько 5 тисяч осіб, серед яких
глави держав і урядів, представники міжнародних організацій та
бізнесу. До Гданська прибудуть делегації приблизно зі 100 країн,
з яких близько 40 будуть представлені на урядовому рівні.

Зазначимо, раніше було відомо, що Україна ще не вирішила, чи
братиме участь у Конференції з питань відновлення 25-26 червня у
польському Гданську. Рішення залежало від доповіді МЗС для
Зеленського. Спікер польського Сейму висловив думку, що
Зеленський до Гданська не приїде - через масштабний орденський
скандал між двома країнами, який переріс у "неконтрольовані
емоції".

Президент України Володимир Зеленський заявив, що дії польського
президента Кароля Навроцького щодо позбавлення його ордену Білого
Орла мають виключно політичне підґрунтя. Ситуацію варто
розглядати в контексті передвиборчої боротьби у Польщі - в тому
числі в контексті спроби Навроцького зірвати конференцію в
Гданську, куди його не запросили.

Скандал через орден Білого Орла

Президент Польщі Кароль Навроцький оголосив про позбавлення
Зеленського ордену Білого Орла у п'ятницю, 19 червня. Вже
наступного дня - в суботу 20 червня - Зеленський підтвердив,
що відіслав нагороду назад "Новою поштою".

За Зеленським нагороди повернули колишні президенти, чинні
міністри та посол України у Польщі. Від ордену відмовились Леонід
Кучма, Віктор Ющенко і Петро Порошенко, а також голова МЗС Андрій
Сибіга, голова Офісу президента Кирило Буданов та посол України у
Польщі Василь Боднар.

Щобільше, тренд на повернення польських нагород перекинувся
всередину самої Польщі. Колишній депутат Сейму Польщі Пйотр
Фоглер повернув президенту Каролю Навроцькому "Золотий Хрест
Заслуги" на знак протесту. Свій вчинок він пояснив незгодою з
рішенням голови держави позбавити Зеленського найвищої польської
відзнаки.

На тлі скандалу Навроцький пояснив своє рішення тим, що дії
українського президента нібито перетнули "поріг болю" поляків -
насамперед у питанні вшанування жертв Волинської трагедії.
Рішення відібрати найвищу державну нагороду Польщі спровокувало
найглибшу публічну кризу у двосторонніх відносинах за роки
повномасштабної війни.

Так, колишній прем'єр-міністр Польщі Лешек Міллер влаштував
істерику, вимагаючи від України повернути також танки та
винищувачі, які Польща передала ЗСУ. А нардеп від "Слуг народу"
Ольга Василевська-Смаглюк запропонувала повернути до України
мігрантів-українців та український бізнес з Польщі.
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 Скільки днів залишилося до війни з Білоруссю і які розклади є
зараз

 Трамп закликав Зеленського діяти "більш сміливо" щодо Росії -
The Kyiv Independent

 Путін заявив, що підстав для переговорів із Зеленським нема
через удари України
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